
 

 
 

運動会のご参観、ありがとうございました。 
 

二回に分けての運動会は、天気が不安定な中、たくさんの保護者の皆さんに応援していただきました。 

初めての運動会ということもあり、一年生は、着替えをし、前を見て並ぶことからスタートしました。ダンスの振付

は動きを覚え、みんなで楽しく踊ることができました。玉入れは、二年生の動き方をお手本にして、一つでもたくさ

ん入るように一生懸命に投げていました。徒競走では、みんながゴールを目指して真っすぐに５０メートルを走りぬ

きました。 

 おうちの方の応援が子どもたちの励みになりました。ありがとうございました。 

 

【6 月の学習予定】 
国語 わけをはなそう  おばさんとおばあさん  つぼみ  おもちやとおもちゃ   おおきくなった 

算数 いろいろなかたち  さんすうみつけた   ふえたりへったり   たしざん（１） 

生活 はなをさかせよう（あさがおのかんさつ）  がっこうたんけんにいこう  なつがやってきた 

道徳 きをつけて     がっこうのものは？  ハムスターのあかちゃん   うかんだうかんだ 

音楽 しろくまのジェンカ  たんとうんでリズムをつくろう  おさるのだいくさん 

図工 おしゃれなかたつむり   はことはこをくみあわせて 

体育 新体力テスト     こていゆうぐあそび    マットをつかったあそび 

 

【お知らせとお願い】 
〇 絵の具セットは、絵の具チューブ 1 本ずつ、パレット、ぞうきんなども全て記名をしてください。7 月に使う予

定です。絵の具を使う日は、汚れても良い服（園で使ったスモックや、古い T シャツなど）を持たせてください。 

〇 ７月の生活科で水遊びをします。マヨネーズの容器が空いたら、保管してください。   

〇 宿題で、本読み練習が始まりました。ゆっくりでいいので、毎日大きな声で練習をするように指導しています。

聞いてください。 

〇 一人１台のクロームブックを、中旬以降に持ち帰ります。電波が届くかどうかの確認をして、持たせてください。 

〇 ハンカチやティッシュの忘れ物があります。毎日持たせてください。また、落とすこともあります。記名をお願

いします。 

〇 学校では、ベルマークの収集を行っています。ベルマークは周りを切り取り、持たせてください。詳しくは５月

１６日配信のテトルをご覧ください。ご協力お願いします。 

〇 新体力テストは、５日（木）に行います。1 年生は、５０ｍ走・立ち幅跳び・ソフトボール投げの記録を取りま

す。体操服と、たっぷりのお茶を持たせてください。 

〇 「加古川市手をつなぐ育成会」の活動を支える賛助会員加入のお願いを配布します。ご賛同いただける方は、６

日までに申込書と会費を持たせてください。 
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 6 月の振替集金 

引き落としは、６月５日（木）です。＊再振替日１６日（月） 

  PTA 会費 ３００円 

  児童会費  ４５円 

  学年費  １，５００円 

 

家庭数 １，８４５円  家庭数以外 １，５４５円 

振替前日までに、確認をお願いします。 

 

よろしくお願いします。 

暑くなりました。 

こまめにお茶を飲むように

声をかけています。 

暑い日は、たっぷりお茶を

持たせてください。 

お茶を忘れた日は、お水を

渡しています。後日、新し

いお水を持たせてくださ

い。 

 


